

没钱玩游戏 带人到家里偷汽车

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自南京江宁区法院

没钱玩游戏,郭亮偷卖自家电脑,之后不敢回家,跟着一帮所谓的好哥们混。在外逍遥一段时间后,钱所剩无几,“好哥们”便怂恿他去偷家里的汽车,郭亮照做了,却不知自己掉进了朋友设计的圈套中。

偷卖自家电脑不敢回家

郭亮19岁,中专,平日喜欢玩电脑游戏。去年年初,郭亮没钱出去玩游戏,便把家里的电脑偷出来卖了,因害怕父亲追究也不敢回家,就和初中同学杨可等四

五个朋友混在一起。杨可也是南京人,初中毕业之后就再也没有继续念书,曾因抢劫被判过刑。

几人就住在小旅馆里,吃喝都用郭亮的钱,郭亮体会到众星捧月的感觉,很爽。可卖电脑的钱很快就用完了,几个人开始发愁了。

精心安排偷走自家车子

此时,朋友陈彬想到了个办法。“你们家亲戚的车不是放在你家吗?我们干脆把那辆车偷了卖掉,这可是一大笔钱。”陈彬对郭亮的家庭情况很熟悉,主意一提出来,就把大家吓了一大跳,大家都不敢下手。很快,几个人手头紧得不能再紧,便怂恿郭亮去偷,郭亮居然答应了。

偷车第一步是偷钥匙,郭

亮怕暴露目标,便让女孩美美去偷。“女孩子目标小,不容易被发现,这是我家的钥匙,那个车钥匙就放在门口的柜子里。”郭亮安排好,让几个人不停地往家里打电话,以确认家中没人。随即,几个人来到郭亮家门口,让美美进屋偷到车钥匙。拿到车钥匙,陈彬迅速将车子开出了小区,说是去找买家。

被耍弄后主动自首

其实,陈彬去找买主没错,但心里却打起了小九九。“车子没正规手续,不好卖,即使卖了也要和那么多人分,不如黑吃黑,反正郭亮也不敢报警。”

当天晚上,陈彬给郭亮打电话,谎称买主在试车时遇到车祸,现在车子已经被公安机关拖走了,他现在逃跑了。打

完这个电话,陈彬的电话就关机了。“发生车祸应该是交警来处理,好像不是公安管。”郭亮觉得陈彬的话有漏洞,意识到可能被耍了。

与此同时,郭亮家人发现车子不翼而飞,报了警。“完了,完了!”郭亮听到这个消息后害怕不已,想着自己迟早要被抓,还不如自首。他的家人得知偷车贼正是郭亮时,恼怒不已。很快,其他几人也被抓获归案。

法庭上,这几个孩子为自己犯下的罪行懊悔不已,并请求法庭对他们从轻处理。

近日,江宁区法院一审判决,美美、郭亮、陈彬、杨可等人分别以犯盗窃罪判处有期徒刑两年六个月、缓刑三年至有期徒刑六年六个月不等。(文中人物系化名)

骑车女黑夜被“坑”惨 爬起后立马竖了块警示牌



马路“拉链”没拉上 快报记者 余薛庆 摄

时间:前晚
地点:南京雨花桥附近

快报讯(记者 余薛庆)“太危险了!那么大的坑连个警示牌都没有!”被江宁路雨花桥附近的大坑“咬”伤后,朱女士在大坑旁边设置了自制的警示标志提醒路人。

前晚11点半,朱女士下班骑电动车回家,经过江宁路雨花桥附近时,车身一沉,朱女士

摔倒在地,全身多处擦伤。

原来,马路中间有一条十几厘米、宽约30厘米、深约十几厘米的小沟,电动车车轮已严重变形。“车来车往的,太危险了!”为防止其他路人受伤,朱女士在大坑里用木头立起了一块警示牌。当晚12时许,民警和负责施工的工人陆续赶到了事发现场,找来水泥和木板将路面的大坑填平,并放置了警示标志。(吴先生举报料40元)

婚纱流行“少女版”

快报发布今年婚礼潮流时尚元素

快报讯(记者 史丽君)“2009年新娘婚纱告别奢华繁复,妆容不再流行透明妆……”近日,快报时尚周刊联手罗曼庭婚庆举行的“2009潮流时尚发布会”将2009年婚纱流行、新娘妆容、婚礼仪式等最新趋势一网打尽,近百对准新人参与了发布会。

此次发布会布置模拟了结婚现场,让准新人们能身临其境,宛如新婚仪式的实战演练。主办方将T台设置在圆形宽敞的大厅中间,观众席就紧挨着T台边,和司仪、模特零距离,充满了互动和时尚的感觉,好像在观看大牌时尚发布会一样。发布会上登场的2009最新款婚纱,是今生有约婚纱摄影独家买断知名婚纱设计师的杰作。记者了解到,今年的潮流婚纱告别了以往奢华、繁复的“隆重”,而是回归少女纯真的感觉,蕾丝、褶皱、钉珠等必不可少,但多了几分轻盈清爽,甚至运用上具有冒险精神的牛仔、皮草,多种元素混搭出不一样的新娘感觉!新娘妆容方面,清新自然的透明妆依旧是主打,但寻求个性的新娘可以试试高贵典雅的黑金妆。黑金妆的重点在于眼部,金色眼影绝对能让你的眼睛电力十足。随着“90后”陆续步入殿堂,他们对婚礼仪式的要求是越来越“个性”,“不走寻常路”。罗曼庭婚庆相关负责人告诉记者,“个性”并不意味着花费颇高!金融危机下,婚庆公司为准新人们准备了多个个性而节俭的婚庆方式。



昨天早晨,南京安仁街路口,一年轻人突然发病栽倒在地,路人和附近执勤交警立即上前对其进行救治,并和其家人进行联系。由于病人病情很不稳定,交警迅速通知110巡逻车将其送到医院救治。

快报记者 赵杰 摄



看着都冷 裸奔?不是!昨天,南京市民王先生的举动引来过往路人惊讶的目光,只见他身着短裤,戴着手套,沿着中华门城堡附近来回跑步。王先生说,自己已60多岁了,不论夏冬都会坚持跑步。快报记者 洪波 摄

“黑车”逼停的士后——的哥当街被拖出车外暴打

时间:昨天下午
地点:南京新庄立交附近

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午4点多,在新庄立交通往红山路路口,一辆出租车被一辆依维柯逼停后,的哥被暴打一顿。见有人报警,依维柯车迅速逃离现场,目击市民说该车是一辆黑车。

据目击者称,当时这辆出租车正在朝红山路方向开,被后面上来的一辆依维柯逼停到慢车道上。随即依维柯上冲下两名男子,拉开出租车车门,将的哥从里面

拖出来就是一顿暴打。

“当时我们都吓傻了,也不知道怎么回事!”坐在出租车上的一对夫妇事后说,他们是在金桥市场打的车,准备到化纤新村去,当时司机开到新庄立交时,准备朝红山路开,他们就提出要从玄武大道走,司机还解释了一下,说两边走都一样,最后就听了司机的。至于为何依维柯上的人要打司机就不清楚了。

据了解,当时的哥被两人打得不轻,后来现场一下子停了六辆出租车,的哥们都过来看发生了什么事,其中一名打人者随即跳上依维

柯跑了,另一人被抓,现场目击者一致指认他是卖票的。民警问到为什么打人时,该男子称,当时他们在后面开,这辆出租车突然变线行驶,而且明明打左拐灯,却朝右拐弯,害得他们险些追尾。最终该男子表示,他会承担的哥到医院看病的费用。

据目击者称,当时依维柯上坐满了乘客,在车头还有“中央门至六合”的路牌,而其牌照是私车牌照。据的哥们称,这辆车是黑车。“太猖狂了,开黑车还当街打人!”众人都十分气愤。

(周先生爆料奖70元)

打工妹骨肉被生意人“买”走

一听记者来,打工妹拔掉针管就跑

时间:昨天上午
地点:南京六合人民医院

快报讯(记者 李彦)昨天,快报《床下有个塑料袋里装个男婴》的报道引起不少热心市民的关注。上午,市民再次探望这对母子时,却发现男婴早已于2日下午被一名桂林女子抱走。而未婚打工妹王某泣不成声,拔下针管逃避见人。

昨天上午10点左右,六合人民医院四楼产科门前站着好几位热心市民,他们是来探望这对安徽母子的,但值班护士说,1月2日下午4点查房时,打工妹王某身旁

的婴儿就不见了,她解释婴儿被送到市区医院治疗。一位产妇家属反映,当天下午曾看见一名头戴围巾的女子抱走孩子,“她神色慌张,也没有乘电梯,就慌慌张张地从楼梯下去了。”女子走后不久,王某房中就传来哭声。

到底是谁人抱走男婴?在医院门口,面包车司机刘师傅悄声说,当天下午,一名30多岁的女子从楼梯口下来招手上车,直奔孝陵卫。同行的还有一名男子,抱着一名男婴。二人上车后,女子自我介绍是桂林人,在南京做生意,和丈夫结婚十年一

直未能生育。听说六合人民医院有个安徽打工妹产下男婴,动了心思,赶到医院。女子说她和王某口头协议,支付5000元,抱走了男婴。

昨天,记者赶到医院时,发现王某已离开产房,而输液针管还在不停地滴着液体。一位保洁员说,就在几分钟前,王某一听说有记者来,像触电似的,拔掉针管,掀起被子,袜子来不及穿就急急忙忙地走了。据了解,躲开记者后,王某又重新回到产房。护士表示,目前她身体还处于虚弱状态,急需观察治疗。

(叶先生爆料奖70元)

“飞机上都是有钱人” 惯偷下“血本”,又栽飞机上

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自南京江宁区法院

飞机上都是有钱人,陈根(化名)抱着这个想法坐上飞机,途中趁人睡觉时偷钱,不巧被后面的乘客看在眼里。

陈根今年42岁,已经坐过三次牢,每一次都是因为盗窃。2008年年初,他从牢里放出来没多久,坐飞机来南京途中,他看到大多乘客都在睡觉,准备下手。

陈根站起来,装模作样地打开离他最近的行李架,之后又熟练地打开了一个背包,迅

速搜索一番,随后掏出了一个大大信封。捞到东西后,陈根立即塞进衣服里,来到卫生间将信封里的5000多元人民币塞到自己钱包里。陈根以为神不知鬼不觉,可他没想到盗窃这一幕被坐在飞机末尾的一个乘客看得清清楚楚。几分钟后,陈根回到座位上时,那个乘客就揭发了他,他立马傻眼了,在飞机里他哪里也跑不了,而被偷的乘客也很快发现了失踪的钱。

一下飞机,陈根便被扭送到派出所。日前,这个飞机大盗以犯盗窃罪被江宁区法院一审判决有期徒刑一年三个月,罚金六千。

地铁站挤昏3名老人

时间:元旦期间
地点:南京站

快报讯(记者 田雪亭)元旦期间,地铁南京站接连发生三起老人晕倒事件。昨天,记者从地铁公安南京站派出所获悉,因为人流量骤增,狭小的地铁空间内,部分身体不佳的老年人出现眩晕、虚脱等症状。

1月3日中午12点钟,在地铁南京站站台挤满了乘客,而在不远处的火车站出口处,大量市民仍然源源不断地向站台涌来。面对如此人流,民警迅速进行疏导,同时在站台黄线处紧急提醒市民后退,以免发生挤人事故。但就在此时,挤在楼梯口的一位大妈突然倒了下

去,吓得周围乘客纷纷喊叫起来。民警赶紧跑过去,将老人扶进警务室。一杯热水下肚,老人很快恢复了清醒。

据介绍,元旦期间,地铁南京站人流量节节攀升,平时每天进出人流量只有6万左右的站区,元旦当天达到了12万人流量,2日人流量略有减少,但也保持在10万多。3日当天,截至下午5点钟,也已经达到了8万多,全天大概在11万左右。元旦三天期间,至少有3名老人在站区等车时,因空气不畅、身体不适出现晕倒、虚脱等症状。警方提醒,在节假日期间,身体素质不是很好的中老年人,最好不要单独前往地铁站区、商场等人流量过大的地方。

养老院老人凌晨坠楼

时间:昨天凌晨
地点:南京应天大街附近

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一位78岁的老人在应天大街虹苑附近的养老院内坠楼身亡,据了解,该老人可能患有老年痴呆症。

昨天上午,记者赶到事发地点,养老院的一楼草坪被压出了人形,尸体刚刚被殡葬车运走。据目击居民说,死者是名老太太,光脚,手上和前胸有伤口。据称,凌晨4点时,有送牛奶的到过门口,当时没有发现人。早晨6点时,上早班的市民发现了这个老人,随即报了警。当时他们就怀疑是三楼养老院

的老人,后来上去一问,果然是。120医护人员赶到后,立即进行了检查,发现老人已经死亡。

记者看到,老人是独自住在一个朝北的房间,窗台上还留有脚印。看护人的床铺在房外,一位工作人员说,夜里他们起来过几次,但没有发现异常。据称,这位老人是大厂的,自己有养老金,子女将其送到这里来主要是老人患有老年痴呆,“平时她总是不停地走来走去,一夜睡不了两三个小时,精力十分充沛,行为也很难控制!”据了解,老人的子女已到养老院来过,协调善后事宜。(王女士爆料奖50元)